

口水流不停,这怪病咋治?

女子到十几家医院都没确诊,家人盼救治

本报泰安4月24日讯(记者 路伟) 山口镇一名中年女子得了一种怪病,口水止不住地流,从去年开始还老摔倒,躺在床上手脚不听使唤胡乱挥舞,吃饭由72岁的父亲宋宪浩喂,放进嘴里后需要用手把饭摁进喉部。从发病到现在,已经四年时间,女子的病一直没确诊,宋宪浩希望能找到为女儿治病的医生,让她生活能够自理。

“就这样躺在床上半年多了,天天喊疼,被疾病折磨的都不成样子了。”24日上午,记者来到山口镇西碾疃村,72岁的宋宪浩看着女儿宋庆敏,心疼得直掉眼泪。宋庆敏躺在床上,身材消瘦,嘴里咬着一块毛巾,手脚不停地挥舞着,嘴里还喊着疼。之所以嘴里放着毛巾,是担心她咬到舌头,“每天流的口水,能弄湿十几条毛巾。”宋宪浩说。

宋宪浩介绍,女儿得病已经四年了,2013年3月,生完二胎半年的宋庆敏嘴里长了不少口疮,还直流水。去济南一家医院检查,医生怀疑是大脑的问题,检查后发现没事。回到泰安后,宋庆敏住院治疗,一段时间后,口疮好了,但还在流口水。

从2015年开始,宋庆敏走路也不稳



看着女儿被疾病折磨,宋宪浩天天泪洗面。本报记者路伟摄

当,经常无意识地就摔倒了,舌头也发硬,不受控制地咬舌头。如今,宋庆敏生活不能自理,吃饭都要宋宪浩来喂。“吃饭只能吃一些硬的,放她手里,自己根本没法放进嘴里,有时候手挥舞着,还打到我身上。”宋宪浩说,把饭放进她嘴里,舌头太硬直往外顶,必须要用手把饭摁进喉咙里。

从得病开始到现在,宋宪浩带着女儿去了十几家医院,精神病、多动

症……一直没有等到明确的诊断。如今,宋庆敏靠吃中药维持,一旦停药身体就会变差。祸不单行,宋宪浩的儿子也因为口疮久治不好住进了医院。“我这个年纪已经干不动活了,光给闺女治病就花了十几万。”宋宪浩无奈地说,希望能有能治病的医生帮帮他的孩子,“就算砸锅卖铁,卖了房子,只要能让我女儿生活自理也行。”宋宪浩说。

泰安高速交警救助患病儿童

本报泰安4月24日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 21日下午4点半左右,泰安高速公路交警支队泰山大队民警接到求助,一名1岁多的孩子因患有叠肠病,急需就医。但当时正值下班晚高峰,交通比较拥堵,执勤民警驾驶警车带路,引导病人所乘车辆以最快的时间赶到医院,为病人就医赢得宝贵时间。

21日下午4点半左右,泰安高速公路交警支队泰山大队民警在泰安东执勤时,从一辆出租车上走下来一名神色焦急的女士,该女士怀中还抱着一名儿童,匆忙来到泰山大队泰安东警务室,声称迫切需要民警的帮助。

据了解,该女士一岁多的孩子患有叠肠病且病情十分严重,想抓紧时间到泰安市中心医院救治,刚下高速公路准备进入市区,发现正值下班晚高峰,市区车辆较为拥堵,害怕耽误孩子的最佳治疗时间,希望交警帮忙将孩子尽快送到医院。

听到家长简单介绍后,泰山大队立即安排民警驾驶警车在前方带路,一路引导该女士乘坐的出租车,以最快的时间赶到泰安市中心医院。在赶到医院后,民警赶忙为女士挂号缴费,直到帮忙将孩子送进治疗室治疗,民警才离开。

全国首批互联网远程诊疗服务平台落户徐家楼

近日,全国互联网远程诊疗徐家楼街道工作站正式开诊。它是泰山互联网医院在我市的首批社区远程诊疗工作站之一。互联网医疗是通过线上平台开展医院与医院间、医生与患者间的远程诊疗、电子病历共享、在线医嘱、电子处方、远程医疗教学、远程协

作等互联网医疗服务。

全国首批互联网诊疗平台的落户一方面让广大居民不用预约挂号、排队就诊就能在社区享受大医院专家的诊疗服务;另一方面使基层医生通过远程会诊与专家面对面沟通交流得到学习和提升。

同时,街道社区卫生服务中心在医联体建设、分级诊疗、双向转诊等服务中起到推动作用。对于优化就医流程,推行医疗健康数据信息共享,减少医疗资源浪费,减轻患者负担、提高服务效率起到积极作用。

(谭春辉)